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Exercice 1 :  
 
Donnez la chaine codée en appliquant l’algorithme LZW pour la chaine de texte suivante : 
Chaine= "xxxxyyxxxxyyxxyyyyxxxxx". 
Nous supposons que le code de ‘x’ est 88, et que le dernier caractère codé dans le dictionnaire est ’~’ 
ayant le code 94. 
Calculez le taux de compression pour cette chaine. 
 
Exercice 2 :  
 
Appliquer la compression de HUFFMAN sur la chaine précédente. Donnez l’arbre et la table de 
codage et calculez le taux de compression pour cette chaine. 
 
 
Exercice 3 : 
 
Soit la chaîne de codes suivante résultat de la compression LZW:  
88 88 89 89 96 99 96 97 100 98 101 88  
Donnez la chaîne initiale en supposant que le code de ‘x’ est 88, et que le dernier caractère codé 
dans le dictionnaire est ’~’ ayant le code 94. 
 


